

全省冬季人才交流会首日 1.7万学子“挤爆”招聘会

本报讯(记者 王红)突如其来的一场寒流丝毫未能阻挡大学生们的求职热情。昨日,2008年河南省冬季人才交流大会在省人才交流中心拉开帷幕,招聘会首日就有1.7万大学生进场求职,高峰期密集的求职者将场外金属推拉门挤断,场面极其火爆。

求职者挤倒玻璃门
上午7时,离招聘会进场尚有两个小时,省人才交流中心门前已经排起“长龙”,一些心急的大学生早上6时就赶来排队。9:07,首批求职者入场后,原本秩序井然的进场队伍由于部分求职者的强行

“加塞”开始波动起来。9:21,人群将省人才交流中心场外金属推拉门挤开一个缺口,人流涌进会场大门处。10:15,虽然工作人员全力维持,会场外的大门仍被再度挤开,短短一分钟,外围金属大门已经被彻底挤断,求职者潮水一般向会场内涌入,会场大门处的两扇玻璃门不堪重负,轰然倒地。工作人员迅即组成人墙,封锁会场入口。

务实求职应对金融危机
场内,202家招聘企业展台前无不人满为患,6000个工作岗位成为求职者竞相追逐的对象。

在省会某大型企业招聘展台前,特意从武汉赶回家乡求职的应届毕业生周昆应聘的却是和所学专业并无关系的职位。问及原因,小周说,金融危机可能对今年大学生就业带来不利影响,他打算先就业,再择业,以应对可能发生的就业“寒流”。采访中,不少应届毕业生和小周有着同样的想法。

网络面试缩减招聘成本
相对于大学生的务实求职,招聘企业也开始尝试新的招聘方式。“我们公司面试将通过网络视频进行!”招聘会现场,漯河市一家公司吸引

了不少求职者。公司工作人员表示,求职学生来自天南海北,采用网络面试,可以为供求双方都减少开支。

对此,不少参会企业表示,网络面试确实可以减少招聘成本,不妨尝试作为传统面试形式的一种有益补充。不过,对于求职者来说,直接到公司面试,可以更深入了解招聘企业的实际情况。

今明两天还有求职机会
针对昨日招聘现场的火爆程度,省人才交流中心工作人员提醒求职者,招聘会为期三天,求职人员今明两天还有机会。

全省近9万人 报考研究生

本报讯(记者 覃岩峰)2009年招收攻读硕士学位研究生报名工作日前结束,昨日,记者从省招办获悉,全省报考人数共89561人,比2008年增加1795人,增幅2%。

据了解,报考考生中,本科毕业82298人,占92%。全省报考人数最多的考点是郑州大学,10302人。郑州市5个考点共报考35395人,占全省报名人数39.5%。我省26个研招单位共接收考生报名28006人,比2008年减少1319人,减幅4.5%。

2009年全国招收硕士学位研究生统一考试将于1月10日至11日进行。

市建委下发紧急通知 遇到恶劣天气 停止室外作业

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)3日,市建委下发紧急通知,要求各建筑施工企业根据气候变化,灵活安排不同工种作业,在遇到大风、雨、雪等恶劣天气时,立即停止室外作业。

冬季气温低,风、雪天气多,是各类安全事故的高发期。市建委要求,大风期间,塔吊等起重设施要停止使用,并及时做好安全性监测;高层在建建筑要暂停外立面和危险部位施工,同时要防止建筑材料等物体意外坠落伤害事故;恶劣天气过后,建筑施工企业要要及时清除施工现场的积水、积雪,在采取有效的防冻、防滑措施后方可进行正常施工,严禁不顾安全生产,盲目抢工期。各建筑施工企业要抓紧进行以塔吊等起重设施使用、高空作业防护、防火、防煤气中毒、防降雨降雪等为重点的安全隐患排查治理活动,对查出的隐患及时治理,必要时坚决停工整治。



直面危机 涵养税源渡难关

本报记者 卢文军 通讯员 李赞军 牛涛

新密市东方耐火材料有限公司董事长魏国钊前不久感慨地说:“没有地税部门的及时服务,我们不可能在如此经济形势下保持稳定发展!”

这番感慨事出有因。为鼓励资源综合利用,保护环境,国家规定,对企业利用大宗煤矸石、炉渣、粉煤灰等主要原料生产的建材所得,自生产经营之日起免征所得税5年。该企业财务人员及时享受了税收优惠政策,增强了我们的市场竞争力。”近年来,荥阳市地税局累计为企业、个体经营者减免税收1625万元,

这是郑州市地税局积极应对金融危机帮助企业渡难关、全面开展纳税辅导活动的事例之一。据悉,

市地税局要求,全市地税系统要充分发挥税收调节职能,掌握企业生产经营情况,利用地税部门特有优势,帮助企业盘活资金开拓市场,为企业降低生产成本、增加经济效益提供全方位服务。

谈及地税部门落实税收政策促进地方经济发展时,荥阳隆鑫水泥有限公司财务科长也深有感触:“地税部门让我们及时享受了税收优惠政策,增强了我们的市场竞争力。”近年来,荥阳市地税局累计为企业、个体经营者减免税收1625万元,

郑州 实践科学发展 积极应对挑战
系列报道 17

法制宣传日 谜语来说法

本报讯(记者 张冯焱 文 汪静文 图)昨日是全国法制宣传日,省市有关单位在紫荆山广场开展了丰富多彩的宣传活动。

本次宣传活动的主题是“弘扬法治精神、服务科学发展”,通过宣传展示改革开放30年来我省民主法治建设取得的成就,向群众传播法律知识。活动现场分为咨询、展板等区域。咨询法律问题、反映案情的市民络绎不绝,工作人员精心设计的法制谜语和漫画吸引了众多市民参与、欣赏。

有力促进了当地经济社会发展。

为配合全市经济结构调整,大力扶持高新技术产业和第三产业,市地税局帮助企业合理调整产品结构,促使传统产业加快改造更新步伐,助推企业自我改造完善,形成经济发展的新动力。

耐火材料行业每年产生的废渣不但需要大面积囤积地,更污染环境。过去,郑州市顺宝水泥股份有限公司处理废渣费尽心思,新密市地税局连续两年劝说他们投资废弃资源再利用项目,生产免税产品,增加企业收入。如今,在该局帮助下,企业加工废渣节约了大笔开支,资金周转速度加快,走上了可持续发展快车道。

市地税局负责人表示,在当前经济形势下,按照国家政策,对符合享受税收优惠政策条件的企业,将按规定及时报批减免税款,减轻企业负担,增强企业竞争力,为全市经济稳定健康发展做出应有贡献。

全市即日起集中整治学校周边“文化垃圾”

重点:出版物出租经营店档

本报讯(记者 左丽慧 实习生 郝萌)昨日,市政府召开中小学校周边店档销售非法出版物集中整治工作会议。副市长刘东出席。

据了解,近期,市扫黄打非工作领导小组接到不少市民举报,中小学校周边商店、流动商贩销售“口袋本”图书、有害卡通画册等非法出版物,严重影响了青少年的身心健康。市扫黄打非办公室将从今日起至23日,对中小学校园周边的出版物经营店档、摊

点,尤其是从事出版物出租经营活动和以百货等为主业,擅自兼营出版物零售、租赁的店档,以及分布在校园周边的各类书报刊亭等重点部位,专项治理淫秽色情、凶杀暴力、封建迷信、伪科学、不良游戏软件等非法出版物。

刘东要求,各县(市)区、各有关部门要把这次专项整治工作作为全年扫黄打非的收官之战,及时解决行动中遇到的具体问题,确保集中整治收到实际效果。

大商新玛特郑州国贸总店 国际名品展示

利快

利快自1996年进驻中国,在全国50个大中城市的高端商场开设利快 homestore 两大世界品牌专卖店。专卖店经营进口家居用品,产品涵盖清洁、晾烫、卫浴、厨具、厨具、餐桌等生活各方面,均属世界顶级品牌。利快根植于广阔的中国市场,秉承“卓越产品价值”与“品质生活理念”,以为中国消费者创造世界品质生活为经营宗旨。



喜来登

喜来登的前身是澳大利亚棉纺织品有限公司,1942年创立于南澳大利亚。在澳大利亚超过六十年的家用纺织品制造历史中,占有举足轻重的地位。六十年间喜来登公司通过营造时尚空间,而赢得了来自世界各地的荣誉。喜来登提供的不仅仅是产品本身,更创造了一种表达自我,张扬个性的生活方式。



管城六中 在改革中实现跨越式发展



这是一所有着30余年历史的普通初级中学,学校三易其址,校名也历经多次更换;这是一所蓬勃发展、蒸蒸日上的中学,学校现址占地15392平方米,校园建筑布局合理,环境幽静典雅;这是一所踏着时代的脚步迅速崛起的中学,2000年南曹乡实现初中划片招生,就近免试入学,为这所学校的发展和振兴注入了无限生机和无穷动力……这就是位于南曹乡的一颗教育明珠——管城回族区第六中学。

办学条件每年新变化

悉数管城六中近年来的变化,办学条件上的进步是非常明显的。1996年学校刚迁到现址时,学校建筑全部是1958年建造的砖瓦结构,校舍破旧,设备落后,办学条件严重制约着学

校的发展:1999年,随着管城5中和管城7中的并入,乡政府投资60万元建造了教学楼;2003年,学校建设步入了快车道,乡政府投资160万元兴建了综合楼,2005年乡政府又投资240万元兴建了学生寝楼;2006年6月,南曹中心校投资20多万元,建造师生餐厅,学校投资20多万元,添置了300多张学生用床,新打了一眼水井,配备了无塔供水设备,建造了茶炉房并安装了茶炉,安装了学生餐厅的售饭系统和校园广播系统,改造了排水系统,硬化了学校主要干道,建造了小游园,绿化了校园……

如今的管城六中,布局合理、浑然一体、整齐有序,是南曹乡的窗口学校之一。学校有多媒体教室、图书室、阅览室、电脑室、电子备课室等,化学、生物、物理等学科都有实验室、仪器室,各种教学仪器、器材和体育器材均达到二类标准。学校的体育场占地7000平方米,篮球场4个。

教学质量每步新台阶

2000年实行全乡划片招生,为管城六中提供了一个良好的发展机遇,学校的教学质量一步一个新台阶,踏上了跨越式发展的征程。2004年,管城六中有12名考生中考试超过500分,取得了500分以上总人数全区第二名、全乡第一名的好成绩,38名学生被省市重点高中录取;2005

年,在辖区优秀生源被外校招走40名的情况下,中招考试仍有48名学生被省市重点高中录取;2006年,学校有近60名学生被省市重点高中录取,2007年有62名,2008年人数又上升至68名。几年来学校的教育教学质量连续5年上了5个新台阶,赢得了家长和社会的好评。2004年、2006年和2008年,学校被乡政府评为中学教育教学“先进单位”。

管城六中现有800多名学生,15个教学班,教职工60人,专任教师58人,大专以上学历达98.28%,高层次学历26人,占专任教师的44.83%。全体六中人提出了“质量就是生命,责任重于泰山”的口号,牢牢抓住每一个发展机遇,制定了“校风正、学风浓、质量高、信誉好”的奋斗目标,逐步形成了“重个性、施爱心、多鼓励、促发展”的育人理念和“基础牢、思路活、多实践、重创新”的教改思路。正确的育人理念、科学的教改思路,使学校发展迅速步入了良性发展的轨道。

新目标寄予新希望

“全面推进学校素质教育,努力打造管城教育品牌”,是管城六中人的共同追求。几年来,管城六中做了许多有益探索。学校注重增强学生法制观念,提高学生安全意识,经常邀请有关专家到校作“法制安全教育专题报告”,并专门聘任了南曹派出所副所长朱国军担任“法制校长”;学校重视行为习惯、学习习惯和生活习惯的养成教育,组织了“文

明礼仪”等多种专题讲座,营造校园和谐文明氛围;学校还充分利用重大纪念日,开展一系列专题教育活动,充分发挥好广播、板报和多媒体教室的宣传功能,促进学生健康成长。“祝福您,祖国”大型演讲会、“纪念红军长征胜利70周年”大型演讲会、“向雷锋同志学习”活动等众多活动的开展使学生受到了革命传统教育和革命人生观教育,对学生形成正确的人生观、价值观起到了积极的作用。

目前,管城六中正处于发展的关键时期——机遇与挑战同在,困难与希望共存。国家和各级政府对基础教育的重视,是基础教育发展的又一个春天的来临,南曹乡的快速发,外来人口增加,生源的不断丰富也给管城六中的发展带来了无限希望。然而,每一位六中人在发展中看到了不少困难和挑战,学校的教学设施有待进一步提高,整体师资水平还是学校发展的瓶颈,还有更多先进的管理理念需要学习。

“打造一流教师队伍,建设一流教学设施,营造一流成长环境,创造一流教学业绩”是管城六中新的奋斗目标,学校将以提高教师整体水平为突破口,以提高管理的科学高效为手段,以教育教学改革为载体,加快推进素质教育,全面提高整体办学水平,办人民满意的教育,努力把学校建成校风正、学风浓、质量高、信誉好的家长满意、社会信赖的学校。相信在不远的将来,管城六中会以崭新的姿态——优美的环境、完善的设施、严格的管理和优异的成绩出现在世人面前,会有更多的有志学子在管城六中实现自己的人生理想。

本报记者 李杨 宋林

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资告字[2008]17号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2008]24号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求
该宗地开发项目住房套型限制:套型建筑面积90m²以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。中低价位、中小套型普通商品房地占居住用地的比例不低于70%,最大单套面积不得超过144平方米。

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				建筑高度(米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)				
[2008]24	新柳路北、田北路西	34688.1	城镇住宅	≤60	≤2.5	≤25	≥35	≥22840.36	70	3000	七通一平

二、开工及竣工时间:开工时间为取得《建筑工程施工许可证》起30日之内动工,且动工期限自《国有建设

用地使用权出让合同》签订之日起不超过1年;竣工时间为取得《建筑工程施工许可证》起2年内。

三、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

五、本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2008年12月5日至2009年1月7日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件或提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2009年1月7日10时(以到账时间为准)。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2008年12月26日至2009年1月9日9时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

八、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:(0371)68985010 68810966
联系人:张先生 王女士
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行
账号:6647614015740000011

郑州市国土资源局
2008年12月5日

公告

现有河南国网宝泉抽水蓄能有限公司,因生产调度中心供电原因,在我局办理国网宝泉供电工程的建设工程规划许可证,建设位置开元路、郑花公路,线路走向如图示,长度340米,施工方式顶管、直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:张卫忠
郑州市城市规划局
2008年12月5日



关节“疼痛、肿胀、僵硬、积水”有奇方

真没想到还有这么神奇的药,双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水,蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,方法用尽就是不见好转,医生建议换关节……两个月前女儿给买回15盒仙草骨痛贴,贴了5天就明显好转,才2个月,跑步都没问题。
仙草骨痛贴北京专家研制,不能包治百病,专治骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤,大部分患者24小时见效,2~4疗程康复。一疗程18天,仅需6~12盒。
专家热线:66052593
地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房